

车祸瞬间一把推开女友,自己被撞飞

小伙被切除脾脏;肇事司机无证酒驾,逃到巷子里被居民堵住

4月9日晚上10点左右,徐州铜山区北京路发生一起车祸。31岁的安徽农民刘开平无证驾驶一辆机动三轮车撞到附近高校的一对大学生情侣。事故发生后,酒后驾驶的刘开平驾车逃逸又撞上一辆轿车,最终被附近的居民围堵在一个巷子中。

昨天,现代快报记者调查了解到,在第一起车祸发生时,被撞大学生为了保护女友,危急时刻推开了女友,而自己却被迅猛驶来的三轮车撞飞,导致脾脏被切除,女友只受轻微擦伤。目前警方正在调查处理此案。

□现代快报记者 邢志刚 文/摄

▶被撞女大学生在铜山区中医院接受治疗



警方: 等待酒精测试结果

昨天下午,记者在铜山区中医院看到,受伤的两名大学生的父母和亲属,已经分别从苏州和宿迁酒洪赶了过来。在医院,有关办案民警还在对受伤的陈兰进一步询问情况。“事发当晚,我们已经对刘开平进行了酒精测试,现在还在等待测试的结果。”滕庆庆对记者称,“对伤者的伤情鉴定工作正在进行。”

小伙算不算见义勇为?

小伙的行为是否属于见义勇为?记者咨询律师得知,见义勇为的主体是非负有法定职责或者义务的自然人。所保护的客体,是国家、集体利益或者他人的人身、财产安全;见义勇为的主观方面在于积极主动、不顾个人安危;见义勇为的客观方面,表现为在国家、集体利益或者他人的人身、财产遭受正在进行的侵害的时候,义无反顾地与危害行为或者自然灾害进行斗争的行为。“小樊的情况符合见义勇为认定的几个条件。”

昨晚,徐州铜山区交巡警部门有关负责人表示,“事故本身还在处理,关于男大学生舍身推开女友等情节,还需进一步调查。其行为能否认定为见义勇为,须等待调查的结果,才能作出认定。”

飞来横祸 推开女友自己被撞飞

昨天下午,在徐州市铜山区中医院9楼外科,徐州某高校的女大学生陈兰(化名)惊魂未定。记者注意到,小陈的双手有擦伤的痕迹。小陈说,“9日晚,他和男友樊君(化名)以及10余个同学聚餐,然后又去学校附近的一家KTV唱歌。大概22时左右,大家返回学校。”

陈兰说,她当时和男友正在走路,突然一辆机动三轮车发疯一样冲了过来。“我男朋友迅速将我推开,而他自己却被三轮车撞飞了。”关于事发当时的情况,陈兰回忆说,“我被推开后,摔倒在了几米开外的地上,当时昏迷过去。

据了解,陈兰和樊君系情侣关系,都是位于徐州铜山新区的徐州某高校的大二学生。

铜山区中医院的医生介绍,陈兰只是轻微擦伤,并无大碍。而樊君则伤情严重,经过抢救,目前脾脏已经被摘除。

疯狂三轮 撞人后逃跑又撞轿车

据当时在事发现场的居民介绍,第一次事故发生后,三轮车并没有停下,结果没多久又撞上了一辆轿车。在第二次事故后逃逸时,被围观居民堵在了附近的一条巷子内,最终肇事司机被民警抓获。

被撞的轿车是一辆银灰色的长城轿车。车主告诉记者:“车子的后保险杠和尾灯被三轮车撞坏

了。后来开车追赶,在个巷子内堵住了肇事三轮车车主。”

昨天下午,徐州市铜山区交巡警大队城区中队的出警民警滕庆庆介绍,事发当晚,接到报警的时间是22:07。出警后,在22:30,将逃逸的肇事人在一个巷子内抓获。“第一次事故发生在北京路与运河路的交叉口。在该次事故中,机动三轮车撞倒了两名行人。但没想到,三轮车车主却选择了逃逸,在海河路附近又撞上了一辆轿车。之后,在步行街附近的巷子内,肇事者被抓获。”

滕庆庆介绍,经过初步调查,肇事人名叫刘开平,安徽的一位农民,其并无驾驶证。“据刘交代,他当晚喝酒后送人去铜山中学,后来出了事,确实存在酒后肇事逃逸的情况。”

肇事者: 当时并未意识到撞了人

昨天下午,在铜山区交巡警大队,记者见到了正在接受调查的刘开平。

刘开平告诉记者,事发当晚,他确实喝了酒。“第一次撞人后为什么不停下来,而是还继续逃离现场?”面对记者的提问,刘开平说,“事发时喝了酒,导致判断力下降。当时只感觉撞到了什么东西,却没有在意,才离开现场的。后来才知道闯祸了,撞了人。”

“现在已经造成了这么严重的后果,该怎么赔偿就怎么赔偿,该承担什么责任就承担什么责任。”刘开平对记者说,“现在想起来真是后悔莫及。”



优倍绿生活 优倍 UBEST!



优倍,绿色浓醇香
我选择优倍,奶源限定优倍生态奶牛社区,采用先进低温浓缩工艺,使优倍乳蛋白含量高达3.3%。优倍,自然绿色生态的好牛奶,口感自然浓醇香!为家人选择高品质优倍鲜牛奶,这就是我的优倍绿生活。

前奥运冠军
庄泳



·奶源限定 优倍生态奶牛社区 ·好奶源·好牛奶 ·优倍 UBEST!

